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Zorgbudget voor zwaar zorgbehoevenden  -  Geweigerde aanvragen

In het jaarverslag 2017 van het Agentschap Vlaamse Sociale Bescherming lezen we dat 
145.004 mensen een aanvraag indienden voor een zorgbudget zwaar zorgbehoevenden. 
Uit de cijfers blijkt dat voor 18.170 Vlamingen deze aanvraag werd geweigerd, verspreid 
over de verschillende zorgkassen (tabel p10). Dat is zo'n 12.53 procent van het totaal 
aantal aanvragen. 

De redenen van weigering worden opgesplitst voor de mantel- en thuiszorg (15.647 
indicatiestelling, 545 omwille van attesten, 725 door controleorgaan, 1681 onbepaald), 
waar het totaal aantal weigeringen op 18.598, of 14,66 procent ligt.

1. Waaraan ligt het verschil tussen het (kleiner) aantal weigeringen voor alle aanvragen 
ten opzichte van het (groter) aantal weigeringen in de mantel- en thuiszorg? Hoe 
moet dit worden geïnterpreteerd?

2. Wat wordt verstaan onder 'onbepaald' als reden van weigering? 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 40 van 26 oktober 2018
van PETER PERSYN

1. Uw opmerking is terecht. Door een onoplettendheid bevat de tabel 6 ‘Aanvragen 
zorgbudget zwaar zorgbehoevenden per zorgkas’ van het jaarverslag ten onrechte nog 
de gegevens voor het jaar 2016 in plaats van die van 2017. Hieronder vindt u de juiste 
cijfers voor 2017. Het jaarverslag werd ondertussen aangepast.

Zorgkas Geweigerd Goedgekeurd Totaal % zorgkas 
t.o.v. totaal 
aanvragen

% 
weigering

Onbepaald 126 162 288 0,19% 43,75%
180 9.835 74.597 84.432 55,09% 11,65%
280 341 3.544 3.885 2,53% 8,78%
380 5.017 31.298 36.315 23,69% 13,82%
480 1.172 10.585 11.757 7,67% 9,97%
580 1.133 9.530 10.663 6,96% 10,63%
680 1.063 4.867 5.930 3,87% 17,93%

Totaal 18.687 134.583 153.27
0

100,00% 12,19%

2. Onbepaald als reden van weigering betekent dat de zorgkas geen correcte code voor 
het type indicatiesteller of het type attest in het rapporteringsbestand voor het 
Agentschap Vlaamse sociale bescherming heeft opgenomen. Bijgevolg kan het 
agentschap niet identificeren om welke indicatiesteller of om welk attest het gaat.


